

捷豹路虎全系亮相

4月11日春季车展 5.89万元购万达景逸

2013款XJ小排量发动机引领豪车发展

4月11日-14日,烟台润捷4S店携捷豹路虎全系品牌亮相烟台春季车展,惊喜巨惠。

每个体验过2013款捷豹XJ的人,都对其平滑有力的动力输出、迅速敏捷的加速响应、细腻深厚的力量感受印象深刻。全新XJ专为中国商界精英量身打造,采用全新的动力总成,2.0升14涡轮增压汽油发动机,同时升级到8速自动变速器,精心调校的变速器,完美匹配发动机,是对更高燃油经济性,更少CO₂排放量,更流畅操控的不懈追求,必将成为更多中国消费者心目中的理想选择。

走近XJ,富有张力的曲线释放着强大的气场,它像一只蓄势待发的豹子,优雅灵动的气质让你忍不住想要驾驭它。轻启发动,电子旋转换挡系统缓缓升起,驰骋的渴望也在此刻被瞬间激发。

搭载2.0升四缸汽油发动机是捷豹在业内一次成功的创举。别看它排量小,搭载新款全铝四缸2.0升14涡轮增压汽油发动机的全新XJ跑起来极富驾驶乐趣,百公里加速仅需7.5秒,凭借多项创新技术,它的功率在5500转/分钟转速时可达240马力,2000-4000转/分钟转速时扭矩达到340牛·米。XJ起步时平稳有力,加速反应灵敏,深踩油门到涡轮介入时,XJ会带来明显的力量感,这股力量一直持续线性增长,配合



8速自动变速箱,积极响应挡位变化,0.2秒的换挡间隔基本实现了无缝加减档,整个驾驶过程顺畅而有力。凭借XJ源自航空科技的新一代铝镁合金车身,它不使用焊接工艺,而是采用铆接并以胶合工艺来提高各部件的连接强度,这一运用在航空领域的技术,被捷豹沿用至车身制造中,并演绎到炉火纯青,使汽车性能、操控得以大幅提升,还能提供更为卓越的灵活性、稳定性与安全性。搭载2.0汽油发动机的XJ最高时速可达241公里/小时。

捷豹2013款XJ小排量拥有大动力,全铝车身和空气弹簧后悬挂是它的技术优势,全新的动力组合

带来更高效卓越的燃油经济性,同时也大大降低了二氧化碳排放。全新XJ传承优雅迷人而又动感激情的品牌设计理念,是百万级豪华车里兼顾商务气质与驾驶乐趣的不二选择。

此外,捷豹一直致力于将最先进的理念、技术、产品以及全方位客户服务体系引入中国,使中国的用户能够与世界同步享受到驾乘捷豹所带来的享受与成就感。捷豹在中国豪华进口车中率先承诺“三年或十万公里”免费保修,并推出了全年365天、每天24小时的紧急道路救援服务,完美诠释出捷豹汽车一贯坚持的对用户的全面呵护。

□通讯员 葛媛



□专刊记者 宿珊珊

不到6万元就可买一辆大空间舒适型轿车?听到这个消息很多人都会惊讶。3月27日,记者从万达风行汽车销售有限公司了解到,在4月11日-14日举行的春季车展上,万达风行将大力让利,回馈烟台市民,景逸推出限量特价车,一口价5.98万元,近期想购车的消费者可以提前关注景逸的相关信息。

万达风行汽车销售有限公司总经理奚元春告诉记者:“在车市低迷时期,车企应回到产品原点,真正为消费者造车,提高产品质量。特别是本土车企,不能浮躁,要脚踏实地,稳健前行。”风行汽车也将更结合消费者越来越精细的用车需求,对车型设计进行不断改进和升级。

奚元春介绍道:“风行景逸家轿产品含‘城市家庭代步第一车’景逸XL和‘城市风格家轿’景逸LV两大系列。”景逸XL定位城市家庭代步家轿,是景逸家族的当家车型,

为城市普通家庭量身打造,其凭借“XL”的加大号设计,不仅赢得了众多消费者的好评和市场荣誉,销量也持续攀升,上市一年便取得了累计6万辆的销售成绩,因此也成为同级别车型中以最快速度晋升细分市场销量冠军的车型。景逸LV则是专为80后量身打造的一款运动版城市风格家轿,从特定消费需求出发,在车型设计与文化理念上做了双重准备。

奚元春说:“在车型设计上,景逸LV通过XL加大号的宽适空间,让80后们摆脱了蜗居生活;通过加装行李架、大包围等休旅配置,以及红黑双色运动座椅,置身于一个充满活力的空间;通过搭载高效的三菱发动机,实现了高动力与低油耗的完美平衡,在畅享乐时,没有高油价的烦恼。而在文化理念上,景逸LV则用‘Life Vitality’这一英文名称,实现了活力风格的沟通。”自去年8月底全国上市以来,已成为景逸家族的明星车型。

DODGE 酷威



Sorry,每次郊游都缺席全家福的“老顽童”
Sorry,以前的我,这些事情不会再发生了

道奇·酷威,全新进口大7座豪华跨界SUV
超长轴距大7座空间
是你的,都给你

现更有“助威行动”金融计划,让美好人生不再错过!

搜索 进口酷威

扫描二维码
即刻预约试驾



车展政策提前释放

全新进口酷威,领先同级的4910mm超长车身和2890mm超大轴距,营造出大7座宽敞空间,老爸爸妈妈们从此结伴同游,不必左右为难,也不必再你谦我让。原车自带一体式儿童安全座椅,同级唯一配备,再也不用因为担心安全而把宝贝留在家中。傲视同级的8.4英寸全智能信息娱乐交互系统及后排9英寸液晶独立视频系统,时尚尖端科技,一屏尽享!第二、三排座椅可随需放倒,创造出大至1914升的储物空间,超大行李,轻松放置。全车拥有超过50项顶级安全配备,荣获美国IIHS最高安全评价,欧盟Euro-NCAP最高安全标准,周全呵护,无懈可击!是你的,都给你!

即日起至4月30日,还要给你24期0利率0手续费的“助威行动”金融计划,首批车主专享,限时呈献,不要错过!

www.dodge.cn 400-6500-118

克莱斯勒烟台富嘉4S店
克莱斯勒烟台瑞轩4S店

地址:烟台幸福南路8号(万华集团东临) 电话:6853333
地址:机场路80号(九开家居广场) 电话:6668833